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Епископ Теодосије у манастиру Драганац: Да 
нас Господ обрадује благом вешћу!

Уочи празника Сабора светог Архангела Гаврила, у четвртак 25. јула 2019. 
године, Његово Преосвештенство Епископ рашко-призренски и косовско-
метохијски г. Теодосије, служио је празнично бденије у манастиру 
посвећеном светом Архистратигу Гаврилу у Драганцу, метохијском селу 
надомак Прилепца код Гњилана. Преосвећеном Владики саслуживали су 
протојереј Бобан Стојковић, професор Богословије св. Кирила и Методија у 
Нишу и јереј Борислав Петрић, парох храма св. Пророка Илије у београдском 
насељу Миријево.

“Архангел Гаврило је одређен од Бога да благовести људима вољу Божију и 
Спасење” подсетио је Епископ сабране на почетку беседе по завршетку 
службе. Владика Теодосије је укратко говорио о јављањима светог 
Архистратига Гаврила кроз историју, “који нам је својом благом вешћу 
отворио пут Спасења, да се спасемо од греха, смрти и ропства ђаволу”. “Не 
очекујемо благу вест од људи овога света, јер нас они не могу обрадовати 
онако како може Бог да нас обрадује” рекао је Владика и рекао “да ми треба 
себе да предамо Богу и вољи Божијој и да чинимо дела достојна свога имена 
и позива и светог крштења које смо примили”. Владика је игуману 



архимандриту Илариону (Лупуловићу) и братији, као и сабраном верном 
народу честитао празник св. Архангела Гаврила, а посебно поздравио и г. 
Јана Братуа, представника ОЕБС-а, “који обилази српске манастире на Косову 
и Метохији и подржава нас у свему ономе што је потребно да бисмо опстали 
као народ”.

За звучни запис ове дивне беседе Преосвећеног Епископа Теодосија 
благодаримо о. Бобану Стојковићу и о. Бориславу Петрићу.

Да бисте више сазнали о историјату ове древне српске светиње, али такође и 
помогли живот монашке обитељи, препоручујемо вам да посетите интернет-
страницу манастира Драганац на следећој адреси:

https://www.draganacmonastery.com/sr/
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